



ERRATA

Na publicação feita no Diário Oficial do Município de Central BA, do dia 06/08/2025, na edição nº 00337, referente ao Extrato do Contrato 194/2025.

ONDE SE LÊ: R\$ 3.520,84 (três mil, quinhentos e vinte reais e oitenta e quatro centavos)

LEIA-SE: Unidade: R\$ 10.562,52 (dez mil, quinhentos e sessenta e dois reais e cinquenta e dois centavos)

ONDE SE LÊ: Prazo da Contratação: 1 (um) mês

LEIA-SE: Prazo da Contratação: 5 (cinco) meses

Central/BA, 18 de agosto de 2025.



ERRATA

Na publicação feita no Diário Oficial do Município de Central BA, do dia 06/08/2025, na edição nº 00337, referente ao Extrato do Contrato 191/2025.

ONDE SE LÊ: R\$ 3.520,84 (três mil, quinhentos e vinte reais e oitenta e quatro centavos)

LEIA-SE: Unidade: R\$ 10.562,52 (dez mil, quinhentos e sessenta e dois reais e cinquenta e dois centavos)

ONDE SE LÊ: Prazo da Contratação: 1 (um) mês

LEIA-SE: Prazo da Contratação: 5 (cinco) meses

Central/BA, 18 de agosto de 2025.



ERRATA

Na publicação feita no Diário Oficial do Município de Central BA, do dia 06/08/2025, na edição nº 00337, referente ao Extrato do Contrato nº 211/2025.

ONDE SE LÊ: R\$ 6.755,56 (seis mil, setecentos e cinquenta e cinco reais e cinquenta e seis centavos)

LEIA-SE: Unidade: R\$ 20.266,68 (vinte mil, duzentos e sessenta e seis reais e sessenta e oito centavos)

ONDE SE LÊ: Prazo da Contratação: 1 (um) mês

LEIA-SE: Prazo da Contratação: 5 (cinco) meses

Central/BA, 18 de agosto de 2025.



ERRATA

Na publicação feita no Diário Oficial do Município de Central BA, do dia 06/08/2025, na edição nº 00337, referente ao Extrato do Contrato nº 198/2025.

ONDE SE LÊ: R\$ 6.755,56 (seis mil, setecentos e cinquenta e cinco reais e cinquenta e seis centavos)

LEIA-SE: Unidade: R\$ 20.266,68 (vinte mil, duzentos e sessenta e seis reais e sessenta e oito centavos)

ONDE SE LÊ: Prazo da Contratação: 1 (um) mês

LEIA-SE: Prazo da Contratação: 5 (cinco) meses

Central/BA, 18 de agosto de 2025.



ERRATA

Na publicação feita no Diário Oficial do Município de Central BA, do dia 06/08/2025, na edição nº 00337, referente ao Extrato do Contrato 195/2025.

ONDE SE LÊ: R\$ 3.520,84 (três mil, quinhentos e vinte reais e oitenta e quatro centavos)

LEIA-SE: Unidade: R\$ 10.562,52 (dez mil, quinhentos e sessenta e dois reais e cinquenta e dois centavos)

ONDE SE LÊ: Prazo da Contratação: 1 (um) mês

LEIA-SE: Prazo da Contratação: 5 (cinco) meses

Central/BA, 18 de agosto de 2025.